

## 7月1日铁路将调整列车运行图

## 高铁票价优化调整最高打6.5折



7月1日铁路将实施新运行图。

新华社 图

青年报记者 刘春霞

本报讯 中国铁路总公司近日宣布,为适应经济社会高质量发展要求,在今年4月10日第一阶段列车运行图调整稳妥实施的基础上,铁路部门拟从今年7月1日起,实施第二阶段列车运行图调整。此外,从7月5日起,铁路部门还将对早期开通的6段线路上运行时速200至250公里的高铁动车组公布票价进行优化调整,调整后的执行票价与目前相比,总体有升有降。

中国铁路总公司透露,7月1日调图将有7大亮点:1、南京至武汉(往返,下同)、柳州至南宁高铁按时速250公里运营,同步优化调整相关线路列车运行图。2、实行动车组列车市场化开行方案,安排日常图、周末图和高峰图,周末图比日常图多开动车组列车193对,高峰图比周末图多开动车组列车364对,努力实现运力投放与客流需求精准匹配,满足日常、周末、小长假、春暑运及突发客流需求。3、根据新线开通计划,编制铁路运行图,这些新线包括:深圳至湛江、楚雄至大理、江门至茂名、哈尔滨至佳木斯。4、以下方向增开动车组列车:徐州至兰州、西安至成都、南宁至广州、贵阳至广州、重庆至贵阳、成都至重庆、合肥至福州、南宁至成都。5、优化既有旅客列车开行方案,

提高开行质量。6、根据暑期市场需求,编制暑期临时客车运行图。7、优化货物班列开行。按需增加中欧、沿江等班列方案。新图实施后,铁路旅客运输能力将进一步提升,同时可为铁路国际物流、多式联运融合发展提供更多运力。

此外,中国铁路总公司表示,为建立多种交通方式合理比价、灵活适应市场、满足不同旅客出行需求、有升有降的高铁动车组列车票价体系和票价浮动机制,铁路部门将综合考虑市场需求、铁路建设运营成本及旅客消费取向等因素,从7月5日起,对早期开通的6段线路上运行时速200至250公里的高铁动车组公布票价进行优化调整。

这6段线路为:合肥至武汉(往返,下同)、武汉至宜昌、贵阳至广州、柳州至南宁、上海至南京、南京至杭州。明确执行票价以公布票价为最高限价,铁路相关企业可根据客流情况,分季节、分时段、分席位、分分段在限价内实行票价下浮,最大折扣幅度6.5折。调整后的执行票价与目前相比,总体有升有降。

这次高铁动车组票价优化调整后,铁路部门将依法加强票价监督管理,不断提高高铁运行品质和服务质量,并明确今年高铁动车组公布票价不再调整。

## 中国室内设计周9月在沪举行

青年报记者 刘春霞

本报讯 上海已正式启动全力打响上海“四大品牌”战略部署,青年报记者昨日了解到,由中国室内装饰协会、联合国教科文组织“创意城市”(上海)推进工作办公室共同主办的“2018中国室内设计周暨上海国际室内设计节”,将于今年9月10日-16日在上海举办。主办方表示,作为上海重要的国际性年度文创盛事,设计周设计节将以上海“四大品牌”发展战略为指导,打响“上海服务”品牌,并带动“上海制造”、“上海购物”、“上海文化”协同发展。

去年,中国室内设计周由北京移师上海,与上海国际室内设计节合并举办。在为期一周的设计周设计节活动中,举办了40余场国际级设计活动,共接待了来自全球30多个国家和地区的的设计组织负责人和设计师代表,现场观众超6万人次,单场活动网

络直播观众最高超100万人次。无论从规模、形式、观众数量还是活动内容上,实现了中国室内设计行业内史无前例的突破。同时,也创造了行业大型专业活动资源整合、优势互补的先河,为国内外室内设计师打造了更大的国际性交流平台和学术高地。

2018中国室内设计周暨上海国际室内设计节(以下简称“设计周设计节”),以“新时代·新生活”为主题,坚持“以人民为中心”,把引领新的生活方式,推动广大城乡居民生活品质、生活品位的提高,作为根本宗旨。本届设计周设计节正值中国改革开放40周年和中国室内装饰协会成立30周年,活动期间将以一周40余场不间断的国际论坛、商业演讲、趋势发布、双年展、设计工坊、设计大赛等活动,从一个侧面展示改革开放以来的设计创新成果和近年来行业倡导的“大设计”、“家文化”、“生活艺术”的可喜进展。

## ■你可能感兴趣的

9日“木星冲日”  
我国公众可赏太阳系“大个子”

天文专家介绍,本月9日天宇将上演“木星冲日”天象,届时如果天气晴好,“冲日”前后几天,我国公众几乎整夜可观这个太阳系中的“大个子”。

在太阳系八颗行星中,木星的质量是其余七颗行星质量总和的2.5倍,故有“巨行星”之称。

当地球、木星绕日公转运行到太阳同一侧并在一条直线上时,也就是木星与太阳黄经相差180度的现象,天文学上称为“冲日”。

“冲日是观测木星的最佳时机,此时木星距离地球最近也最明亮。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说,9日前后几天,日落时,木星从东南方地平线上升起,亮

度为-2.5等,几乎整夜可观。“即使在灯光污染比较严重的城市里,只要避开强烈的灯光,同样能够看到。”

天文专家提醒说,木星有着土星那样美丽的光环,也有着地球那样壮丽的极光。特别是木星还拥有四颗较大的伽利略卫星,它们围绕木星公转的周期从近2天到约17天不等。由于这些卫星公转周期差别很大,从地球上看起来,它们在木星两侧排列的队形总在变化着。有兴趣的公众可通过小型天文望远镜试着找找,看看能找到几颗。如果通过合适的天文望远镜观测,还可以看到木星表面色彩斑斓的条纹、大红斑、光环和极光。

据新华社电

沪上慢性创面“流动诊所”  
年底前有望开进社区和养老院

青年报记者 顾金华

本报讯 我国每年需要创面修复的患者高达1亿人次,其中疑难患者达3000万人次,随着社会老龄化加剧,这一需求还将继续增长。但由于国内的医学体系中缺乏创面修复规范化培训,基层医疗机构缺乏相关的专业人员,使得诸多需要慢性创面修复的患者不得不到三甲医院的专科进行治疗。在前天举办的“瑞金医院首届广慈烧伤论坛”上,上海市烧伤研究所所长、瑞金医院创面修复中心主任陆树良表示,瑞金医院创面修复中心将王正国创伤医学发展基金会捐赠的特种用车改造成1辆具有手术功能和3辆创面基本治疗功能的移动工作站,预计这4辆流动诊所车辆最快将会于今年年底开进社区和养老院。

去年6月,瑞金医院开出首个创面修复专病门诊,为伤口多年不愈、四处求医无门的患者解决后顾之忧。上海市烧伤研究所所长、瑞金创面修复中心主任陆树良告诉记者,除

了烧烫伤患者有创面修复需求,在临床上,有很多老年患者有这方面的需求。比方说因糖尿病病情发展导致烂脚的患者,如果没有及时控制治疗、定期清创,最终将发展到截肢的地步;还有老年人常见的褥疮等,其实都是创面修复学科的任务。“这些患者基本上每隔两天就要跑一次大医院专科敷药,他们很多人都行动不便,出行仍然是个难题。”陆树良表示。

如何让瑞金的创面修复学科惠及更多患者?“帮扶慢性创面患者计划”前天正式启动。据悉,由王正国创伤医学发展基金会向瑞金医院捐赠5年共计1000万元善款,用于资助慢性创面患者医保以外医疗费用的报销。同时,基金会还捐赠了4辆车辆作为“创面修复移动工作站”的特种用车。目前,瑞金创面修复中心已与徐汇区、长宁区各3家社区卫生服务中心洽谈合作。同时,瑞金医院正在向相关部门申请特种车辆牌照,并进行相关的资质审核报备,预计这4辆流动诊所车辆最快将于今年年底开进社区和养老院。

## 兴全基金:一部分的投资都是错的,还能赚钱吗?

今年以来,全球政治经济环境复杂多变,A股市场上证指数自1月底以来跌幅超过500点。尤其是近期更是上演白马股的“萝卜蹲”行情,整体投资回报率下挫。不少投资者都充满了担忧情绪。投资从来就

不是坦途,挫折是难免的。所有的投资方法都是一种概率思维,一定要追求大概率的正确。既然是一种概率论,那么偶尔跳出预估的概率区间的“小概率”事件就属于一种正常的现象。

## 国联安基金股权变更尘埃落定 国内首家“双保险”基金公司诞生

日前,国联安基金发布股权变更公告,经中国证监会核准,太平洋资产管理有限责任公司(出资比例51%)成为国联安基金股东,工商变更登记已经完成,中国第一家双保险股东结构的公募基金公司正式诞生。

国联安基金成立于2003年,是中国著名中外合资的公募基金管理公司。据海通证券的业绩评价,截至2017年年末,国联安基金最近五年权益类绝对收益排名行业前1/4,2018年一季度国联安超额收益率在全行业排名第7。

## 余额宝宣布开放 中欧基金首批入驻

“余额宝”账户于5月4日正式开放,引入中欧滚钱宝等两只新货基,开启了平台化运作的2.0时代。据悉,中欧滚钱宝上线后,将“一键复制”余额宝所有功能,并且天天结算收益,有望大幅提升余额宝平台的用户服务体验。

作为业内颇具特色的基金公司,中欧基金以投资团队和产品业绩见长。据悉,中欧基金投资专业人士占公司总人数近50%,投资人员平均从业年限近10年。来自银河证券的数据显示,截至2017年末,中欧近六年权益投资能力居行业第一位。